

Suomen Optimistijollaliitto

Hallituksen kokous 1/2010 Paikka: Tuusula

Aika: 13.2.2010

Läsnä: Martin Still, Tom Store, Kimmo Hautamaa, Mikael Winqvist, Maria Roos

1. Talousasiat

Tarkastettiin tuloslaskelma ja tase joka allekirjoitettiin. Kimmo lähettää sen tilintarkastajalle

2009 tulos ylijäämäinen 7 teur.

2. Sääntömuutokset

Päätettiin tehdä seuraavat muutokset rankingkilpailujärjestäjäsojopimukseen:

- Lisäys joka mahdollistaa Optiliiton yhteistyökumppanien näkyvyyden runkojen etuosassa rankingkilpailuissa.
- Lisenssin maksun tarkistus.

Juhani valtuutettiin tekemään nämä.

3. Valmennus ja leirit

Päävalmentajarekrytointi

Hakemuksia tuli määräaikaan mennessä kolme. Yksi Suomesta, yksi Etelä-Afrikasta ja yksi Puolasta. Pakistanista vastaanotettiin hakemus määräajan jälkeen joka hylättiin. FIN vetäytyi keskustelujen jälkeen, POL valmennusperiaatteet todettiin ei sopiviksi. Tom valtuutettiin jatkamaan neuvotteluja RSA kanssa ja tekemään valmennussopimusehdotuksen.

Asunto Lauttasaaresta saadaan käyttöön hinnalla 400e/kk.

RIB asia auki.

Leirien valmentajat ja vastuuhenkilöt

Valmentajia kiinnitetty leireille Mika Hollon toimesta. Matilda Ajanko, Mikko Hentinen ja Vili Kaijansinkko ovat sitoutuneet osiin ohjelmaa.

Todettiin että Mikin duuni on kesken ja apua tarvitaan. Päätettiin että jokainen ottaa yhteyttä oman seuran valmentajiin rekrytoidakseen valmentajia leireille, ja että ohjataan tiedot Mikalle.

(Renee Abner, Leonardo Santos, Erica Bäckström, Pati Blom jne)

4. Kilpailut 2010

Kadetti ja haastajasarja kalenterit tehty SPL:n toimesta. Päätettiin julkaista ne optari.netissä.

Martin ilmoitti että SPL on valtuuttamassa **Linnamäkiregatan** järjestelyt kaupalliselle yritykselle.

Todettiin tämä menettely hyväksi.

Lago di Ledro joukkuepurjehduksen Euroopan Mestaruuskilpailun joukkueen nimeämisoikeus päätettiin antaa joukkue SM:n voittajaseuralle. Joukkue ilmoitettava Optiliitolle 27.6 mennessä.

Päätettiin että **Hjuvik Team Race** osallistumisoikeus määräytyy karsintajärjestyksessä R2 jälkeen.

Kaksi joukkuetta voidaan lähettää.

5. Tekniset asiat

6. Yhteistyösopimukset

Käytiin läpi nykytila yhteistyökumppanineuvotteluissa ja valtuutettiin Martin ja Mini jatkamaan näitä neuvotteluja.

7. Muut asiat

Todettiin että netissä on oikeat tiedot lisenssimaksusta.

Martin tekee toimintakertomuksen

8. Seuraavan kokouksen ajankohta

Torstai 15.4 klo 19:00 - 21:00, Blue Peter, HSK

Vuosikokousvalmistelut

Valmentajat leireille ja arvokisoihin